

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsának 2022. szeptember 21. napján 09.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Rumpler Tibor Társulási Tanács elnöke
Gárdonyi Sándorné Társulási Tanács alelnöke
dr. Berta Edina jegyző (székhely, Kisláng település)
dr. Prikkel Ferenc jegyző (Dég település)

Rumpler Tibor elnök köszöntötte a Társulási Tanács ülésén megjelenteket, majd az ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a 2 fős Társulási Tanácsból 2 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ülés a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján került összehívásra.

Az elnök javaslatot tett az ülés napirendjére, melyet a jelenlévő 2 fő tag 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott az alábbiak szerint:

KISLÁNGI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK 19/2022. (IX.21.) HATÁROZATA az ülés napirendjéről

Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

- 1. Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosítására**
Előterjesztő: Rumpler Tibor elnök
- 2. Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására.**
Előterjesztő: Rumpler Tibor elnök

1. napirend

Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosítására

Előterjesztő: Rumpler Tibor elnök

A napirenddel kapcsolatos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Rumpler Tibor elnök tájékoztatta a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. október 26. napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén döntést hozott arról, hogy Kisláng Község Önkormányzata Dég Község Önkormányzatával Társulási Megállapodást köt a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás (a továbbiakban: Társulás) megalakítására vonatkozóan a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására annak érdekében, hogy a két település lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben jussanak hozzá és az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel minél teljesebben, forrásaik célszerű és optimális felhasználásával mind magasabb szintű ellátást és szolgáltatást biztosítsanak.

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. november 3. napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén döntést hozott arról, hogy Dég Község Önkormányzata Kisláng Község Önkormányzatával Társulási Megállapodást köt a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás (a továbbiakban: Társulás) megalakítására vonatkozóan a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására annak érdekében, hogy a két település lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben jussanak hozzá és az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel minél teljesebben, forrásaik célszerű és optimális felhasználásával mind magasabb szintű ellátást és szolgáltatást biztosítsanak.

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulásnak a Társulási Megállapodás V. 1.17.4. pontjában foglaltak szerint az éves költségvetés, valamint a zárszámadás megvitatása, elfogadása, módosítása, ennek keretében a tagdíj és a működési hozzájárulás évenkénti összegének megállapítása, a Társulás tagjával szembeni inkasszó benyújtásáról szóló döntés a Társulási Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A Társulási Megállapodás VII. fejezete tartalmazza a Társulás gazdálkodására vonatkozó általános és speciális szabályokat.

A Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, s azok végrehajtási jogszabályai szerint gazdálkodik, pénzügyi-gazdálkodási feladatait a társulás székhelyének polgármesteri hivatala látja el.

A Társulás költségvetés magába foglalja a munkaszervezeti feladatok költségvetését is. A költségvetési határozatban a munkaszervezeti feladatok kiemelt előirányzatait feladatonként külön-külön szerepeltetni szükséges. A költségvetésben elkülönítetten meg kell határozni az év közben átadandó normatívák összegét jogcímenként.

A Társulás működésének fedezeteként elsődlegesen a mindenkori hatályos és állami költségvetési törvényben meghatározott normatív állami hozzájárulás, továbbá a kiegészítő normatív állami támogatások szolgálnak.

Az állami költségvetési támogatások igénylésére – s az azzal való elszámolásra – a mindenkor hatályos éves költségvetési törvény rendelkezései szerint – a székhely Önkormányzat jogosult.

Az állami költségvetési támogatás igénylése, s az azzal való elszámolás a Társulás Társulási Tanácsa által meghatározottak szerint történik.

A székhely Önkormányzat a 3.1. pont szerint igényelt állami költségvetési támogatás kincstári ütemezés szerint folyósított összegét annak megérkezését követő 5 banki napon belül a Társulás számlájára átutalja.

A gazdálkodási és munkaszervezeti feladatokat ellátó, a társulás székhelyének polgármesteri hivatala feladatellátásával kapcsolatos költségek fedezetéül a Társulás mindenkori költségvetési határozatában megállapított önkormányzati hozzájárulás szolgál.

A Társulási Tanács az éves költségvetés megállapítása során összességében határozza meg a közösen ellátott feladatok önkormányzati többletköltségeinek összegeit, mint önkormányzati működési költségelőleget. A lakosság szám alapján megállapított összegeknél a tárgyévvel megelőző év január 1-ei lakosság szám az irányadó.

A költségvetés elkészítése során a kiadások és bevételek meghatározása elkülönítetten, feladatoként történik.

Többletköltség: az adott feladatnál a kiadás normatívával, egyéb saját bevétellel, támogatásértékű működési bevétellel és államháztartáson kívülről átvett pénzeszközzel nem fedezett része.

A többletköltségek vetítési alapja tervezéskor:

- a) a családsegítés, a munkaszervezeti feladatok esetén a teljes lakosság szám,
- b) gyermekjóléti alapellátás esetén a 0-17 éves korú lakosság szám,
- c) házi segítségnyújtás esetén az Önkormányzat közigazgatási területén ellátottak után a tárgyévre igényelt állami hozzájárulás feladatmutatója.

A költségvetés meghatározásával egyidejűleg kerül sor az önkormányzati működési költségelőleg meghatározására. Az Önkormányzatok az Öket terhelő hozzájárulások összegét havi bontásban, havonta előre a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás költségvetési számlájára átutalással a hónap 5. napjára szóló esedékességgel teljesítik. A költségvetési határozat elfogadását megelőző időszakban – a Társulási Tanács adott évi átmeneti gazdálkodásról szóló határozatának hiányában – az előző évi működési költségelőleg egy tizenkettedét kell utalni minden hónap 5. napjáig.

Amennyiben a költségviselő Önkormányzat többletköltség viselési kötelezettségének nem tesz, vagy késedelmesen tesz eleget, s emiatt a Társulási Tanácsnak likvidhitelt kell igénybe vennie, úgy a hitelfelvétel költségei és annak kamatai a nem, vagy késedelmesen teljesítő Önkormányzattal szemben, mint kárigény érvényesíthetők, a Társulási Tanács döntése alapján.

A Társulási Tanács jogosult továbbá a többletköltségeket késedelmesen teljesítő Önkormányzattal szemben a késedelem időtartamára az utalandó összeg után a Ptk. 6:155. §-a szerinti késedelmi kamat érvényesítésére, a Társulási Tanács egyedi döntése alapján.

A társult önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a Társulási Tanács elnöke – a székhely Önkormányzat mulasztása esetén a Társulás alelnöke – a működési hozzájárulás fizetési határidejének lejártát követően írásban felszólítja a társult önkormányzatot fizetési kötelezettségének a felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belüli teljesítésére.

A fizetési határidő eredménytelen lejárta követően a Társulási Tanács elnöke - a székhely önkormányzat nem teljesítése esetén a Társulás alelnöke - azonnali beszédési megbízás (inkasszó) benyújtására jogosult.

A költségvetési évre vonatkozó önkormányzati működési költség-hozzájárulás elszámolása az adott évre vonatkozó költségvetési beszámoló (zárszámadás) keretében történik, melynek alapján:

Az érintett Önkormányzatnak az általa már a VII.5.4. pont szerint megfizetett önkormányzati működési költségelőleg felüli további tényleges költségkülönbötet a zárszámadás jóváhagyását követő 30 napon belül kell megtérítenie.

Amennyiben a VII.5.2. pont szerinti többletköltségek a ténylegesen felmerült költségeket meghaladják, úgy annak összege a következő évre vonatkozó térítésbe beszámításra kerül a zárszámadást követő 60 napon belül, a költségvetési határozat módosításával.

A Polgármesteri Hivatal – az illetékes Önkormányzat írásbeli kérelme alapján – köteles minden olyan analitikus nyilvántartást, normatíva igénylés/lemondás adatait a többletköltséget viselő Önkormányzat részére – erre irányuló igény esetén – megküldeni, amely a beszámolókat, tervezéseket alátámasztja.

A Székhely Település (Kislángi Polgármesteri Hivatal), mint a Kislángi Szociális és Gyermejjóléti Társulás pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátó költségvetési szerv, a Jegyző útján - a tagi önkormányzatok polgármestereivel történt előzetes egyeztetések alapján – elkészítette a Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló tervezetet, továbbá a Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, melyek az előterjesztés mellékletét képezik és mindezek alapján terjesztjük a tagi Önkormányzatok Képviselő-testületei elé.

Kislángi Szociális és Gyermejjóléti Társulás

A Társulás 2021. január 1. óta az alaptevékenységének megfelelően végzi a feladatait két településre bontva (Kisláng és Dég) házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés és a családsegítés tekintetében. A Társulás 2021. január 1. óta az alaptevékenységének megfelelően végzi a feladatait két településre bontva (Kisláng és Dég) házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés és a családsegítés tekintetében.

A Szociális Társulás működési bevételeinek eredeti előirányzata 5.868.650 Ft volt, a módosított előirányzat 5.868.650 Ft, a teljesülés 2.849.505 Ft, amely a szociális étkezési díjakat, házi segítségnyújtás ellátási díját és az ebédhordás szállítási díját tartalmazza.

A társulás kiadásai két szervezeti egységre bontva (Kisláng, Dég-i kirendeltség) külön-külön kerültek kimutatásra, amelyet az 5. melléklet tartalmaz.

A kiadási eredeti előirányzatok 32.414.894 Ft volt, a módosított előirányzat 33.818.851 Ft, a teljesítés 16.981.589 Ft.

A tervezésnél a jövőben felmerülő költségeket nem tudtuk számba venni, az esetleges túlteljesítéseket későbbi előirányzat módosítás útján rendezzük.

Az előterjesztésben szereplő napirendi pontok tekintetében Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint székhelytelepülés a napirendi pontok tekintetében a 2022. szeptember 22. napján 14.00 órakor kezdődő testületi ülésén dönt.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy szíveskedjék megtárgyalni és a határozati javaslatokban foglaltak szerint elfogadni a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló tervezetet, továbbá a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

A napirenddel kapcsolatban a tagok részéről kérdés, hozzászólás nem merült fel.

Rumpler Tibor elnök ismertette határozati javaslatot, melyet a jelenlévő 2 fő tag 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott az alábbiak szerint:

**KISLÁNGI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI
TANÁCSÁNAK
20/2022. (IX.21.) HATÁROZATA**

a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításának elfogadásáról

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló előterjesztést, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy döntéséről soron kívül értesítse Kisláng Község Önkormányzat Polgármesterét és Képviselő-testületét.

Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor
Társulási Tanács Elnöke

2. napirend

Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására.

Előterjesztő: Rumpler Tibor elnök

A napirenddel kapcsolatos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Rumpler Tibor elnök tájékoztatta a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előző napirendnél részletesen ismertette az előterjesztést.

A napirenddel kapcsolatban a tagok részéről kérdés, hozzászólás nem merült fel.

Rumpler Tibor elnök ismertette határozati javaslatot, melyet a jelenlévő 2 fő tag 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott az alábbiak szerint:

**KISLÁNGI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI
TANÁCSÁNAK
21/2022. (IX.21.) HATÁROZATA**

a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy döntéséről soron kívül értesítse Kisláng Község Önkormányzat Polgármesterét és Képviselő-testületét.


Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor
Társulási Tanács Elnöke

Az ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így az elnök a Társulási Tanács ülését berekesztette.(09.45 óra)

Kmft.

Rumpler Tibor
Társulási Tanács elnöke



dr. Berta Edina
jegyző



JELENLÉTI ÍV
Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsának
2022. szeptember 21-i üléséről


Jelen vannak:


Rumpler Tibor elnök

Gárdonyi Sándorné alelnök

dr. Berta Edina jegyző (székhely, Kisláng település)

dr. Prikkel Ferenc jegyző (Dég település)


.....

.....

.....

.....

Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Elnöke

8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

M e g h í v ó

Tisztelettel meghívom és felkérem, szíveskedjék részt venni a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa 2022. szeptember 21. napján 09.00 órakor tartandó ülésén.

Az ülés helye: Kislángi Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme


8156 Kisláng, Fő utca 63.


Napirend:

- 1. Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosítására**
Előterjesztő: Rumpler Tibor elnök
- 2. Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévéről teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Rumpler Tibor elnök

Kisláng, 2022. szeptember 8.

Tisztelettel:


Rumpler Tibor
elnök



ELŐTERJESZTÉS

Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. szeptember 21. napján tartandó ülésére

Javaslat a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításának, valamint a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására

**Az előterjesztés készítette: dr. Berta Edina
Kislángi Polgármesteri Hivatal Jegyző**

Tisztelt Társulási Tanács!

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. október 26. napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén döntést hozott arról, hogy Kisláng Község Önkormányzata Dég Község Önkormányzatával Társulási Megállapodást köt a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás (a továbbiakban: Társulás) megalakítására vonatkozóan a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására annak érdekében, hogy a két település lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben jussanak hozzá és az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel minél teljesebben, forrásaik célszerű és optimális felhasználásával mind magasabb szintű ellátást és szolgáltatást biztosítsanak.

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. november 3. napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén döntést hozott arról, hogy Dég Község Önkormányzata Kisláng Község Önkormányzatával Társulási Megállapodást köt a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás (a továbbiakban: Társulás) megalakítására vonatkozóan a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására annak érdekében, hogy a két település lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben jussanak hozzá és az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel minél teljesebben, forrásaik célszerű és optimális felhasználásával mind magasabb szintű ellátást és szolgáltatást biztosítsanak.

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulásnak a Társulási Megállapodás V. 1.17.4. pontjában foglaltak szerint az éves költségvetés, valamint a zárszámadás megvitatása, elfogadása, módosítása, ennek keretében a tagdíj és a működési hozzájárulás évenkénti összegének megállapítása, a Társulás tagjával szembeni inkasszó benyújtásáról szóló döntés a Társulási Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A Társulási Megállapodás VII. fejezete tartalmazza a Társulás gazdálkodására vonatkozó általános és speciális szabályokat.

A Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, s azok végrehajtási jogszabályai szerint gazdálkodik, pénzügyi-gazdálkodási feladatait a társulás székhelyének polgármesteri hivatala látja el.

A Társulás költségvetés magába foglalja a munkaszervezeti feladatok költségvetését is. A költségvetési határozatban a munkaszervezeti feladatok kiemelt előirányzatait feladatonként külön-külön szerepeltetni szükséges. A költségvetésben elkülönítetten meg kell határozni az év közben átadandó normatívák összegét jogcímenként.

A Társulás működésének fedezeteként elsődlegesen a mindenkori hatályos és állami költségvetési törvényben meghatározott normatív állami hozzájárulás, továbbá a kiegészítő normatív állami támogatások szolgálnak.

Az állami költségvetési támogatások igénylésére – s az azzal való elszámolásra – a mindenkori hatályos éves költségvetési törvény rendelkezései szerint – a székhely Önkormányzat jogosult.

Az állami költségvetési támogatás igénylése, s az azzal való elszámolás a Társulás Társulási Tanácsa által meghatározottak szerint történik.

A székhely Önkormányzat a 3.1. pont szerint igényelt állami költségvetési támogatás kincstári ütemezés szerint folyósított összegét annak megérkezését követő 5 banki napon belül a Társulás számlájára átutalja.

A gazdálkodási és munkaszervezeti feladatokat ellátó, a társulás székhelyének polgármesteri hivatala feladatellátásával kapcsolatos költségek fedezetéül a Társulás mindenkori költségvetési határozatában megállapított önkormányzati hozzájárulás szolgál.

A Társulási Tanács az éves költségvetés megállapítása során összességében határozza meg a közösen ellátott feladatok önkormányzati többletköltségeinek összegeit, mint önkormányzati működési költségelőleget. A lakosság szám alapján megállapított összegeknél a tárgyévvel megelőző év január 1-ei lakosság szám az irányadó.

A költségvetés elkészítése során a kiadások és bevételek meghatározása elkülönítetten, feladatoként történik.

Többletköltség: az adott feladatnál a kiadás normatívával, egyéb saját bevétellel, támogatásértékű működési bevétellel és államháztartáson kívülről átvett pénzeszközzel nem fedezett része.

A többletköltségek vetítési alapja tervezéskor:

- a) a családsegítés, a munkaszervezeti feladatok esetén a teljes lakosság szám,
- b) gyermekjóléti alapellátás esetén a 0-17 éves korú lakosság szám,
- c) házi segítségnyújtás esetén az Önkormányzat közigazgatási területén ellátottak után a tárgyévre igényelt állami hozzájárulás feladatmutatója.

A költségvetés meghatározásával egyidejűleg kerül sor az önkormányzati működési költségelőleg meghatározására. Az Önkormányzatok az Őket terhelő hozzájárulások összegét havi bontásban, havonta előre a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás költségvetési számlájára átutalással a hónap 5. napjára szóló esedékességgel teljesítik. A költségvetési határozat elfogadását megelőző időszakban – a Társulási Tanács adott évi átmeneti gazdálkodásról szóló határozatának hiányában – az előző évi működési költségelőleg egy tizenkettedét kell utalni minden hónap 5. napjáig.

Amennyiben a költségviselő Önkormányzat többletköltség viselési kötelezettségének nem tesz, vagy késedelmesen tesz eleget, s emiatt a Társulási Tanácsnak likvidhitelt kell igénybe vennie, úgy a hitelfelvétel költségei és annak kamatai a nem, vagy késedelmesen teljesítő Önkormányzattal szemben, mint kárigény érvényesíthetők, a Társulási Tanács döntése alapján.

A Társulási Tanács jogosult továbbá a többletköltségeket késedelmesen teljesítő Önkormányzattal szemben a késedelem időtartamára az utalandó összeg után a Ptk. 6:155. §-a szerinti késedelmi kamat érvényesítésére, a Társulási Tanács egyedi döntése alapján.

A társult önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a Társulási Tanács elnöke – a székhely Önkormányzat mulasztása esetén a Társulás alelnöke – a működési hozzájárulás fizetési határidejének lejártát követően írásban felszólítja a társult önkormányzatot fizetési kötelezettségének a felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belüli teljesítésére.

A fizetési határidő eredménytelen lejártát követően a Társulási Tanács elnöke - a székhely önkormányzat nem teljesítése esetén a Társulás alelnöke - azonnali beszédési megbízást (inkasszó) benyújtására jogosult.

A költségvetési évre vonatkozó önkormányzati működési költség-hozzájárulás elszámolása az adott évre vonatkozó költségvetési beszámoló (zárszámadás) keretében történik, melynek alapján:

Az érintett Önkormányzatnak az általa már a VII.5.4. pont szerint megfizetett önkormányzati működési költségelőleg felüli további tényleges költségkülönbözetet a zárszámadás jóváhagyását követő 30 napon belül kell megtérítenie.

Amennyiben a VII.5.2. pont szerinti többletköltségek a ténylegesen felmerült költségeket meghaladják, úgy annak összege a következő évre vonatkozó térítésbe beszámításra kerül a zárszámadást követő 60 napon belül, a költségvetési határozat módosításával.

A Polgármesteri Hivatal – az illetékes Önkormányzat írásbeli kérelme alapján – köteles minden olyan analitikus nyilvántartást, normatíva igénylés/lemondás adatait a többletköltséget viselő Önkormányzat részére – erre irányuló igény esetén – megküldeni, amely a beszámolókat, tervezéseket alátámasztja.

A Székhely Település (Kislángi Polgármesteri Hivatal), mint a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátó költségvetési szerv, a Jegyző útján - a tagi önkormányzatok polgármestereivel történt előzetes egyeztetések alapján – elkészítette a Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló tervezetet, továbbá a Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, melyek az előterjesztés mellékletét képezik és mindezek alapján terjesztjük a tagi Önkormányzatok Képviselő-testületei elé.

Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás

A Társulás 2021. január 1. óta az alaptevékenységének megfelelően végzi a feladatait két településre bontva (Kisláng és Dég) házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés és a családsegítés tekintetében. A Társulás 2021. január 1. óta az alaptevékenységének megfelelően végzi a feladatait két településre bontva (Kisláng és Dég) házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés és a családsegítés tekintetében.

A Szociális Társulás működési bevételeinek eredeti előirányzata 5.868.650 Ft volt, a módosított előirányzat 5.868.650 Ft, a teljesülés 2.849.505 Ft, amely a szociális étkezési díjakat, házi segítségnyújtás ellátási díját és az ebédhordás szállítási díját tartalmazza.

A társulás kiadásai két szervezeti egységre bontva (Kisláng, Dég-i kirendeltség) külön-külön kerültek kimutatásra, amelyet az 5. melléklet tartalmaz.

A kiadási eredeti előirányzatok 32.414.894 Ft volt, a módosított előirányzat 33.818.851 Ft, a teljesítés 16.981.589 Ft.

A tervezésnél a jövőben felmerülő költségeket nem tudtuk számba venni, az esetleges túlteljesítéseket későbbi előirányzat módosítás útján rendezzük.

Az előterjesztésben szereplő napirendi pontok tekintetében Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint székhelytelepülés a napirendi pontok tekintetében a 2022. szeptember 22. napján 14.00 órakor kezdődő testületi ülésén dönt.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy szíveskedjék megtárgyalni és a határozati javaslatokban foglaltak szerint elfogadni a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló tervezetet, továbbá a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztések megvitatására és a határozati javaslatok elfogadására.

Kisláng, 2022. szeptember 8.

Rumpler Tibor sk.
Társulási Tanács elnöke

1. HATÁROZATI JAVASLAT

KISLÁNGI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK/2022. (IX.21.) HATÁROZATA

a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításának elfogadásáról

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló előterjesztést, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy döntéséről soron kívül értesítse Kisláng Község Önkormányzat Polgármesterét és Képviselő-testületét.

Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor

Társulási Tanács Elnöke

2. HATÁROZATI JAVASLAT

KISLÁNGI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK/2022. (IX.21.) HATÁROZATA

a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy döntéséről soron kívül értesítse Kisláng Község Önkormányzat Polgármesterét és Képviselő-testületét.

Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor

Társulási Tanács Elnöke

8. melléklet /2022. (IX.23.) önkormányzati rendelethez
12. melléklet 9/2022. (II.15.) önkormányzati rendelethez

Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás költségvetése 202

	Kisláng eredeti ei.	Kisláng módosított ei.	Dég eredeti ei.
I. Bevételek			
1. Kapott működési hozzájárulás	25 773 774	26 076 089	772 470
2. Működési saját bevételek	3 274 700	3 274 700	2 593 950
3. Előző évi maradvány felhasználása	0	613 411	0
Bevételek összesen:	29 048 474	29 964 200	3 366 420
II. Kiadások:			
1. Személyi juttatások	9 370 635	9 518 904	12 205 793
2. Munkáltatót terhelő járulékok	1 163 063	1 287 109	1 508 753
3. Dologi kiadások	5 063 700	5 408 280	3 102 950
ebből:			
egyéb beszerzés	337 480	652 060	477 480
vásárolt élelmiszer	3 000 000	3 000 000	1 500 000
szakmai tevékenység	0	30 000	0
egyéb szolgáltatások	250 000	250 000	250 000
ÁFa	879 520	879 520	501 520
fizetendő áfa	596 700	596 700	373 950
4. Tárgyi eszközök	0	298 831	
Kiadások összesen:	15 597 398	16 513 124	16 817 496

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás engedélyezett létszáma a 2022. költségvetési évben 5 fő. Kisl

adatok Ft-ban

2.

Dég módosított ei.	Eredeti ei. összesen	Módosított ei. összesen
961 870	26 546 244	27 037 959
2 593 950	5 868 650	5 868 650
298 831	0	912 242
3 854 651	32 414 894	33 818 851
12 111 471	21 576 428	21 630 375
1 632 475	2 671 816	2 919 584
3 102 950	8 166 650	8 511 230
477 480	814 960	1 129 540
1 500 000	4 500 000	4 500 000
20 000	0	50 000
230 000	500 000	480 000
501 520	1 381 040	1 381 040
373 950	970 650	970 650
458 831	0	757 662
17 305 727	32 414 894	33 818 851

íng községnél 2 fő, Dég községnél 3 fő.

5. melléklet

Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás bevétel-kiadás alakul:

	Kisláng			Dég	
	eredeti ei	módosított ei	teljesítés 06.30-ig	eredeti ei.	módosított ei.
I. Bevételek					
1. Kapott működési hozzájárulás	25 773 774	26 076 089	13 421 841	772 470	961 870
2. Működési saját bevételek	3 274 700	3 274 700	1 616 835	2 593 950	2 593 950
3. Előző évi maradvány felhasználás	0	613 411	613 411		298 831
Bevételek összesen:	29 048 474	29 964 200	15 652 087	3 366 420	3 854 651
II. Kiadások:					
1. Személyi juttatások	9 370 635	9 518 904	4 961 906	12 205 793	12 111 471
2. Munkáltatót terhelő járulékok	1 163 063	1 287 109	717 722	1 508 753	1 632 475
3. Dologi kiadások	5 063 700	5 408 280	2 645 671	3 102 950	3 102 950
ebből:					
egyéb beszerzés	337 480	652 060	76 232	477 480	477 480
vásárolt élelmiszer	3 000 000	3 000 000	1 418 030	1 500 000	1 500 000
szakmai tevékenység	0	30 000		0	20 000
egyéb szolgáltatások	250 000	250 000	267 955	250 000	230 000
ÁFA	879 520	879 520	403 454	501 520	501 520
fizetendő áfa	596 700	596 700	480 000	373 950	373 950
4. Tárgyi eszközök	0	298 831	298 831	0	458 831
Kiadások összesen:	15 597 398	16 513 124	8 624 130	16 817 496	17 305 727

A Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás engedélyezett létszáma a 2022. költségvetési évben 5 fő. Kis

adatok Ft-ban

ása 2022. 06. 30-ig

Összesen			
teljesítés 06.30-ig	eredeti ei.	módosított ei.	teljesítés 06.30-ig
0	26 546 244	27 037 959	13 421 841
1 232 670	5 868 650	5 868 650	2 849 505
298 831	0	912 242	912 242
1 531 501	32 414 894	33 818 851	17 183 588
5 809 294	21 576 428	21 630 375	10 771 200
844 286	2 671 816	2 919 584	1 562 008
1 245 048	8 166 650	8 511 230	3 890 719
219 243	814 960	1 129 540	295 475
753 349	4 500 000	4 500 000	2 171 379
32 500	0	50 000	32 500
0	500 000	480 000	267 955
239 956	1 381 040	1 381 040	643 410
0	970 650	970 650	480 000
458 831	0	757 662	757 662
8 357 459	32 414 894	33 818 851	16 981 589

láng községnél 2 fő, Dég községnél 3 fő.



Kivonat

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 13-i rendkívüli nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvéből:

Dég Község Önkormányzata Képviselő-testületének 200/2022. (IX.13.) határozata a Kislángi Szociális és Gyermejjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításának elfogadásáról

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Kislángi Szociális és Gyermejjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló előterjesztést, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről soron kívül értesítse a Kislángi Szociális és Gyermejjóléti Társulás Társulási Tanácsát.

Határidő: azonnal

Felelős: Gárdonyi Sándorné polgármester

Gárdonyi Sándorné s.k.
polgármester

Dr. Prikkel Ferenc s.k.
jegyző

Tóth Imréné sk.
alpolgármester

Pappné Rudniczai Tímea sk.
képviselő

A kiadmány hitelül:

Dég, 2022. szeptember 20.

Dr. Prikkel Ferenc
jegyző



Kivonat

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 13-i rendkívüli nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből:

Dég Község Önkormányzata Képviselő-testületének 200/2022. (IX.13.) határozata a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

Dég Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről soron kívül értesítse a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsát.

Határidő: azonnal

Felelős: Gárdonyi Sándorné polgármester

Gárdonyi Sándorné s.k.
polgármester

Dr. Prikkel Ferenc s.k.
jegyző

Tóth Imréné sk.
alpolgármester

Pappné Rudniczai Tímea sk.
képviselő

A kiadmány hitelül:

Dég, 2022. szeptember 20.

Dr. Prikkel Ferenc
jegyző

Kislángi Polgármesteri Hivatal

8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

Kivonat Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 8. napján tartott rendkívüli ülése jegyzőkönyvéből.

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testületének
185/2022.(IX.8.) határozata

a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításának elfogadásáról

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. számú módosításáról szóló előterjesztést, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről soron kívül értesítse a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsát.

Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor polgármester

Rumpler Tibor sk.
polgármester

dr. Berta Edina sk.
jegyző

Hegyiné László Éva sk.
jkv. hitelesítő

Farkas József sk.
jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles.

Kisláng, 2022. szeptember 9.




dr. Berta Edina
jegyző

Kivonat Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 8. napján tartott rendkívüli ülése jegyzőkönyvéből.

Kisláng község Önkormányzata Képviselő-testületének
186/2022. (IX.8.) határozata

a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, melyet a határozat szoros mellékletét képező tartalommal jóváhagyott.

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről soron kívül értesítse a Kislángi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsát.

Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor polgármester

Rumpler Tibor sk.
polgármester

dr. Berta Edina sk.
jegyző


Hegyiné László Éva sk.
jkv. hitelesítő

Farkas József sk.
jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles.

Kisláng, 2022. szeptember 9.




dr. Berta Edina
jegyző

